
Все цены указаны в рублях. Все налоги включены 

 

 

  

 
 

 

МИНЕРАЛЬНАЯ ВОДА/  
MINERAL WATER 

 

 
 
 

250ml 

 
 
 

750ml 

  SAN BENEDETTO Still/Sparkling 
(ITALY) 

390 750 

   

 

 
 

1  
500ml 

 
850ml 

  DAUSUZ Still/Sparkling 
(Republic of Karachay-Cherkessia, RUSSIA) 
 

350 500 

  
СВЕЖЕВЫЖАТЫЙ СОК/           

FRESH JUICE  

  
250ml 

  АПЕЛЬСИН, ГРЕЙПФРУТ, МОРКОВЬ, 
ЯБЛОКО, ЛИМОН, СЕЛЬДЕРЕЙ 

/ORANGE, GRAPEFRUIT, CARROT, 
APPLE, LEMON, CELERY 

 
 

  

590 

  АНАНАС / PINEAPPLE 
 

 950 

  
СОК/JUICE  

 
250ml 

  АПЕЛЬСИН, ЯБЛОКО, АНАНАС,  
ТОМАТ, ВИШНЯ /ORANGE, APPLE, 
PINEAPPLE, TOMATO, CHERRY 
 

 
 
 
 

 

270 

  
НАПИТКИ СОБСТВЕННОГО 

ПРИГОТОВЛЕНИЯ/ 

HOMEMADE SOFT DRINKS  

 

250ml 

  КОМПОТ ВИШНЕВЫЙ 
Cherry kompot (non-alcoholic sweet beverage, obtained 
by cooking fruit) 
 

250 

  МОРС ИЗ ОБЛЕПИХИ 
Sea buckthorn mors (non-carbonated Russian fruit drink) 
 

270 

  МОРС ИЗ ЧЕРНОЙ СМОРОДИНЫ 
Black currant mors 
 

250 

  МОРС ИЗ КЛЮКВЫ И БРУСНИКИ 
Cranberry and lingonberry mors 
 

     250 

  КИСЕЛЬ ИЗ КЛУБНИКИ 
Strawberry kissel (viscous fruit drink) 
 

270 

  
ДОМАШНИЕ ЛИМОНАДЫ/               

HOMEMADE LEMONADE 

 
 

 

 
 
 

Бокал 
  КЛУБНИКА-БАЗИЛИК/Strawberry-Basil 

Клубника, Базилик, Лимонный сок, Сахарный 
сироп, содовая 
 

 

 650 

  ТАРХУН/Tarragon 
Эстрагон, Лимонный сок, Сахарный сироп, 
содовая 
 

 650 

  ГУАВА-ГИБИСКУС/Guava-Hibiscus 
Гуава, Clavis лаванда, зизифора, кактус, Чай из 
гибискуса, Evervess Тоник 
 
 

 

 650 

  МАРАКУЙЯ-УЛУН/Passion Fruit-Oolong 
Маракуйя, Clavis юдзу, бамбук, лемонграсс, 
Молочный улун, Сироп Ваниль 
 
 

 650 

  ГРУША-КРЫЖОВНИК/Pear-Gooseberry 
Крыжовник, сироп Груша, Clavis саган-дайля, 
ваниль, зеленое яблоко, содовая 

 650 

   
 
 
 

  



Все цены указаны в рублях. Все налоги включены 

 

 

  

  ЛИМОНАДЫ/LEMONADES           

  

  EVERVESS TONIC, COLA, COLA ZERO 
(0,25) 

 

 350 

   
БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЕ КОКТЕЙЛИ/ 

NON-ALCOHOLIC COCKTAILS 
  

  

  ОРАНЖ СПРИТЦ/ORANGE SPRITZ 

Игристое б/a, Оранж спритц б/a 
 

 690 

  МОХИТО/КЛУБНИЧНЫЙ МОХИТО 
MOJITO/STRAWBERRY MOJITO  
Лайм, Мята, Сахарный сироп, 
Содовая/Клубника 
 

 690 

  ЭСПРЕССО ТОНИК/ ESPRESSO TONIC 

Эспрессо, Тоник, Сироп Апельсин, Розмарин 
 

 550 

  ПИНА КОЛАДА/ PINA COLADA 
Кокосовое молоко, ананасовый сок, взбитые 
сливки 
 

 750 

  МОЛОЧНЫЙ КОКТЕЙЛЬ / MILKSHAKE 

Ванильное/Шоколадное/Клубничное 
мороженое, молоко, сироп, взбитые сливки 
 

 650 

  ГЛИНТВЕЙН / MULLED WINE  

Вишневый сок, фрукты, мед, специи 
 

 690 

  ВЕРМУТ/VERMOUTH 
 

  

50ml 

  ANTICO RECIETA «Garrone» Bianco, 
Rosso, Extra Dry – La Canellese 
(Piemonte, ITALY) 
 

 550 

  
 

ХЕРЕС/SHERRY 
 

  

75ml 

  NV FINO «La Ina» – Emilio Lustau                                                   
Palomino Fino (Dry) (SPAIN) 
 

 750 

 8 y.o. CREAM «Candela»– Emilio Lustau             
(Sweet) (SPAIN) 
 

 750 

   

ПОРТВЕЙН/PORTO 
 

 

 

 

75ml 

 NV QUINTA DO PORTAL «Portal» Fine 
Ruby  
Port Red Blend (Sweet) (PORTUGAL) 
 

 750 

 NV CALEM Tawny  
Port Red Blend (Sweet) (PORTUGAL) 
 

 750 

 
 

 БЕЗАЛКОГОЛЬНОЕ ВИНО/       
NON-ALCOHOL WINE 

 
 

750ml 

 
 

125ml 

 NV ZERO ROSE – Undurraga 

Chardonnay, Sauvignon Blanc, Pinot Noir, Syrah 
(CHILE) 
 

 550 

 2024 CHARDONNAY «Aliwen» – Undurraga 

(Medium Sweet) (CHILE) 
 

 550 

 2023 CABERNET SAUVIGNON «Aliwen» – 
Undurraga 

(Medium Sweet) (CHILE) 
 

 550 

 2021 ORGANIC WHITE – Vilarnau 
Macabeo, Parellada (Medium Sweet) (SPAIN) 

2900  



Все цены указаны в рублях. Все налоги включены 

 

 

  

 ШАМПАНСКОЕ / CHAMPAGNE 
 

  
 

375ml 750ml 

 NV TAITTINGER Brut Nature 
40% Chardonnay, 35% Pinot Noir, 25 % Meunier 

 

7900    

 NV ALAIN BAILLY Petronille 
60% Meunier, 20% Pinot Noir, 20% Chardonnay 

 11500 

 NV J. LASSALLE et Filles Brut 
50% Chardonnay, 30% Pinot Noir, 20% Meunier 

 

 12500 

 NV SOUTIRAN  Grand Cru  Blanc de Blancs Grand 
Cru Brut 
100% Chardonnay 

16900 

 2012 MARCEL MOINEAUX Grand Cru Blanc de Blancs    
Brut  
100% Chardonnay 

17100 

 NV PIPER-HEIDSIECK Brut 
 50% Pinot Noir, 30% Pinot Meunier, 20% Chardonnay 

 

17500 

 2011 APOLLONIS «Monodie» Vieilles Vignes Extra Brut 
100% Meunier 

18500 

 NV J. LASSALLE Premier Cru Chigny-Les-Roses 
Brut Rose 
50% Chardonnay, 30% Pinot Noir, 20% Meunier 

 

17500 

 ИГРИСТОЕ ВИНО / 

SPARKLING WINE 

 
 

 

375ml 750ml 

 2022 VICTOR DRAVIGNY Brut – Abrau-Durso     1950    
Riesling, Chardonnay, Pinot Blanc 
(Novorossiysk, Kuban, RUSSIA)   

 

 2022 CHENIN BLANC Brut –  Stellenrust 
(Stellenbosch, SOUTH AFRICA) 
 

4400 

 2023  «BOREALIS» Brut – KRONE 
Chardonnay, Pinot Noir (Western Cape, SOUTH AFRICA) 
                                      

4100 

 NV CAVA Classico Brut  – CODORNIU 
Macabeo, Xarello, Parellada  (Medium dry) (Catalonia, 
SPAIN) 

 

4500 

 NV ASTI – Le Monferrine 
Moscato Bianco (Sweet) (Piemonte, ITALY)                                      

4800 

 2021 TOKAJI Brut – Chateau Dereszla 
Furmint, Harsevelu (Tokaji, HUNGARY) 

 

 
 

5200 

 NV PROSECCO  Valdobbiadene Superiore «Marco 
Oro»  Brut  – Valdo 
Glera (Veneto, ITALY) 
 

5900 

 2022 SKALISTIY BEREG Blanc de Noir Extra Brut 
Pinot Noir (Anapa, KUBAN) 
 

6100 

 2021 PROSECCO  Valdobbiadene Superiore «Sei Uno» 
Extra Brut – Bellenda 
Glera (Veneto, ITALY) 
 

6500 

 NV CREMANT DE BOURGOGNE «Cuvee Bellene» 
Brut – Maison Roche de Bellene 
Chardonnay, Pinot Noir, Gamay, Aligote  
(Bourgogne, FRANCE) 

 

6700 

 NV FERRARI Blanc de Blancs Brut 
Chardonnay (Trentino, ITALY) 
 

6900 

 NV FRANCIACORTA Brut – Ferghettina 
Chardonnay, Pinot Nero (Lombardia, ITALY) 

 

7900 

 NV SEKT Brut – Gut Hermannsberg 
Riesling (Nahe, Germany) 
 

8500 

 2014 FERRARI Brut «Perle» – Fratelli Lunelli  
Chardonnay (Trentino, ITALY) 

 

8900 

 2023 PUZYRKI Rose Brut  – Nikolaev & Sons  
(Chardonnay, Pinot Noir) (Kuban, RUSSIA) 

4700 

 2023 PROSECCO Rose Brut –  Lunetta 
Glera, Pino Nero (Veneto, ITALY) 

 
 

4900 

 NV CREMANT DE BOURGOGNE Grande Cuvee  
Rose  –  Veuve Ambal 
Pinot Noir, Gamay, Chardonnay (Bourgogne, FRANCE) 
 
 

5900 



Все цены указаны в рублях. Все налоги включены 

 

 

  

 

 
ВИНО ПО БОКАЛАМ/ 
WINE BY THE GLASS 

 

 

 

 

 ИГРИСТОЕ/SPARKLING 
 

 125ml 

 

NV PROSECCO Brut  –  Bruni 
Glera (Veneto, ITALY) 
 

 750 

 

2019 ROTARI Rose Brut  
Chardonnay, Pinot Noir (Trentino, ITALY) 
 

 890  

     

  
БЕЛОЕ/WHITE    

125ml 

 

2023 PINOT GRIGIO  – Mezzacorona                     

(Trentino, ITALY) 
 

 650 

 

2024 GRUNER VELTLINER «Terrassen» – 
Markus Huber 
(Lower Austria, AUSTRIA) 
 

 790 

 

2024 SAUVIGNON BLANC «Aroha Bay» – Allan 
Scott 
(Marlborough, NEW ZEALAND) 
 

  
850 

 

2024 RIESLING «Dr. L» – Dr. Loosen 
(Medium dry) (Mosel, GERMANY) 
 

 890 

 
2022 ALIGOTE – Philippe Girard 

(BOURGOGNE) 
 990 

  ДЕСЕРТНОЕ/SWEET    

125ml 

 

2022 RIESLING «Necto III» – Weingut 
Roemerhof  
(Mosel, GERMANY) 
 

 890 

  
РОЗОВОЕ/ROSE    

125ml 

 

2024 PINOT GRIGIO Blush  – Cielo                    
(Veneto, ITALY) 
 

 650 

 КРАСНОЕ/RED    

125ml 

 

2022 MERLOT «Terre del Noce» – Mezzacorona                    

(Trentino, ITALY) 
 

 650 

 

2022 CABERNET SAUVIGNON – Vriesenhof 
(Stellenbosch, SOUTH AFRICA) 
 

 750 

 

2022 SHIRAZ Old Bean Truck –  d'Arenberg 

(McLaren Valley, AUSTRALIA) 

 800 

 

2022 VALPOLICELLA CLASSICO –  Speri 
Corvina, Molinara, Corvinone (VENETO) 
 

 850  

 

2020 CHATEAU LA CROIX DE LIRET  
Merlot, Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc 
(Bordeaux, FRANCE) 
 

 900 

 

2021 ZINFANDEL «Backwoods» Reserve – Mare 
Magnum 
(Medium dry) (California, USA)  
 

 990 

 
СВЕЖИЕ И ЦИТРУСОВЫЕ  

 
ЛЕГКИЕ И ЭЛЕГАНТНЫЕ  

 
МЯГКИЕ И ФРУКТОВЫЕ   КРАСНЫЕ СРЕДНЕЙ ИНТЕНСИВНОСТИ 

 
АРОМАТИЧНЫЕ И ЯРКИЕ   ПОЛНОТЕЛЫЕ И ЭКСТРАКТИВНЫЕ   

 
ЗРЕЛЫЕ И КОМПЛЕКСНЫЕ БЕЛЫЕ  СОЛНЕЧНЫЕ И ЯГОДНЫЕ РОЗОВЫЕ 

10 % МОЖНО ПРИОБРЕСТИ ЛЮБОЕ ВИНО С 

СОБОЙ 

 

 

 



Все цены указаны в рублях. Все налоги включены 

 

 

  

  
РОЗОВОЕ ВИНО/ 

ROSE WINE  

  

 

750ml 

 

2022 SAUVIGNON BLANC Blush – Rapaura Springs 
Sauvignon Blanc, Pinot Noir 
(Medium dry) (Marlborough, NEW ZEALAND) 
 

 

4800 

 

2024 ROUBERTAS Comte de Provence – La 
Vidaubanaise 
Grenache, Cinsault, Syrah, Carignan 
(Cotes de Provence, FRANCE) 
 

 

5100 

 

2021 BANDOL –  Domaine La Suffrene 
Grenache, Cinsault, Mourvedre (Provence, FRANCE) 
 

5900 

 

2022 SANCERRE Chavignol – Paul Thomas  
Pinot Noir (Val de Loire, FRANCE) 
 

6100 

 
 

СОЛНЕЧНЫЕ И ЯГОДНЫЕ РОЗОВЫЕ   

 
 

РОЗОВЫЕ ВИНА СРЕДНЕЙ ИНТЕНСИВНОСТИ   

 БЕЛОЕ ВИНО /  

WHITE WINE  

  

  ИТАЛИЯ/ITALY  

  

1500ml 

 

2022 LUGANA «Le Creete» – Azienda Agricola Ottella 
Trebbiano Di Lugana (LOMBARDIA)   
 

13900 

 

  750ml 

 

2022 WEISSBURGUNDER «Merus» – Tiefenbrunner 
(ALTO-ADIGE) 
 

 

6900 

 

2023 SAUVIGNON BLANC –  Di Lenardo 
(FRIULI) 
 
 

4900 

 

2020 FRIULANO Tramont –Antonutti 
(FRIULI) 
 

5500 

 

2024 PINOT GRIGIO  Colli Orientali – Colutta 
(FRIULI) 

 

5800 

 

2023 SOAVE – Tamellini 
Garganega (VENETO) 

 

4900 

 

2023 GAVI del Comune di Gavi «Carlo» – Marchese 
Luca Spinola 
Cortese (PIEMONTE)  
 
 

5900 

 

2023 VERNACCIA DI SAN GIMIGNANO  – Panizzi 
(TOSCANA) 
 

5500 

 

2023 VERMENTINO di Toscana «Prestige» – Uggianо 
(TOSCANA) 
 

4900 

 

2020 CERVARO – Castello Della Sala                         
Chardonnay, Grechetto (UMBRIA) 
 

24500 

 

2017 CHARDONNAY di Torgiano  «Aurente» – 
Lungarotti  
(UMBRIA) 
 

9500 

 

2023 MALVASIA PUNTINATA – Federici 
(Roma, LAZIO) 
 

4500 

 

2022 VERMENTINO di Sardegna – Piero Mancini 
(SARDEGNA) 
 

4700 

 

2022 COMETA– Planeta   
Fiano (SICILY) 
 

15500 

 

2023 ANTHILIA – Donnafugata 
Catarratto (SICILY)  
 
 

5900 

 
  

СВЕЖИЕ И ЦИТРУСОВЫЕ БЕЛЫЕВИНА   

 
 

МЯГКИЕ И ФРУКТОВЫЕ БЕЛЫЕ ВИНА   

 
 

АРОМАТИЧНЫЕ И ЯРКИЕ БЕЛЫЕ ВИНА   

 
 

ЗРЕЛЫЕ И КОМПЛЕКСНЫЕ БЕЛЫЕ    



Все цены указаны в рублях. Все налоги включены 

 

 

 

БЕЛОЕ ВИНО/ 

WHITE WINE  

  

 ФРАНЦИЯ/FRANCE 
 

 750ml 

 

2022 GENTIL – Hugel 
Moscato Bianco, Riesling, Pino Gris, Gewurztraminer  
(ALSACE) 
 

5100 

 

2022 PINOT GRIS Reserve –Lucien Albrecht 
(Medium dry) (ALSACE) 
 

4600 

 

2023 GEWURZTRAMINER « Les Folastries» – 
Josmeyer 
(Medium dry) (ALSACE) 
 

9900 

 

2023 MUSCADET DE SEVRE ET MAINE Sur Lie – Le 
Pavillon du Roy 
Melon de Bourgogne (VAL DE LOIRE) 
 

3900 

 

2023 POUILLY-FUME – Patrice Moreux 
Sauvignon Blanc (VAL DE LOIRE) 
 

7500 

 

2022 VOUVRAY Saint-Georges – Domaine de la 
Chataigneraie 
Chenin Blanc (Medium sweet) (VAL DE LOIRE) 
 

4600 

 

2021 SANCERRE – Domane du Nozay 
Sauvignon Blanc (VAL DE LOIRE) 
 

11500 

 

2020 ALIGOTE –  Domaine Truchetet 
(BOURGOGNE) 
 

6500 

 

2023 CHARDONNAY Vire Classe – Maison Roche de 
Bellene 
(BOURGOGNE) 
 

5900 

 
 

2021 CHABLIS Vieilles Vignes – Maison Alexandre 
Chardonnay (BOURGOGNE) 
 

10900 

 

2022 CHABLIS Premier Cru «Beauroy» –  Maison 
Alexandre  
Chardonnay (BOURGOGNE) 
 

15500 

 

2019 CHABLIS Grand Cru «Vaudesir» – Charles Van 
Canneyt  
Chardonnay (BOURGOGNE) 
 

27500 

 

2019 MACON-VERGISSON –  JanotsBos 
Chardonnay (Macconais, BOURGOGNE) 
 

12900 

 

2021 SAVAGNIN Ouille –  Domaine Rolet  
(JURA) 
 

7500 

 

2021 CHARDONNAY «Heritage An 1130» – Gerard 
Bertrand 
(Languedoc-Rousillon, FRANCE) 
 

4900 

 

2023 PICPOUL de Pinet Heritage An 1618 – Gerard 
Bertrand 
(LANGUEDOC-ROUSILLON) 
 

5500 

   
 

  

 
 

СВЕЖИЕ И ЦИТРУСОВЫЕ БЕЛЫЕ ВИНА 
  

 
 

МЯГКИЕ И ФРУКТОВЫЕ БЕЛЫЕ ВИНА   

 
 

АРОМАТИЧНЫЕ И ЯРКИЕ БЕЛЫЕ ВИНА   

 
 

ЗРЕЛЫЕ И КОМПЛЕКСНЫЕ БЕЛЫЕ ВИНА 

 

 

 

 

 

 

  



Все цены указаны в рублях. Все налоги включены 

 

 

  

 

 

 

 

 

БЕЛОЕ ВИНО/WHITE WINE 
 

 

  АВСТРИЯ И ГЕРМАНИЯ / 
AUSTRIA AND  GERMANY 

 750ml 

 

2023 GRUNER VELTLINER Smaragd – Domane 
Wachau  
(Wachau) 
 

6200 

 

2024 SAUVIGNON BLANC – Grassl  
(CARNUNTUM) 
 

4900 

 

2015 WEISSBURGUNDER TBA  
«Grand Selection» – Nittnaus                           (375ml) 
(Sweet) (BURGENLAND) 
 
 

6900 

 

2023 RIESLING Spatlese  «Erdener Treppchen» 
– Meulenhof  
(MOSEL) 
 

 6400 

 

2022 RIESLING «Nahesteiner» – Diel 
(Medium dry) (Nahe) 
 

 

 6200 

 

2023 RIESLING –  Louis Guntrum 
(RHEINHESSEN) 

 

 4700 

 

2022 RIESLING «Oppenheimer Sacktrager»– 
Louis Guntrum 
(RHEINHESSEN) 
 

 7900 

 

2020 RIESLING Grunlack Spatlese – Schloss 
Johannisberger  
(Sweet) (RHEINHESSEN) 
 

 

 12100 

 

2023 GEWURZTRAMINER – Villa Wolf 
(Medium dry) (PFALZ) 
 

 4500 

 

 ИСПАНИЯ/SPAIN 
 

  

 

2022 TXAKOLI Bizkaiko Txakolina – Lapazaran 
Hondarrabi Zuri, Riesling (BASQUE COUNTRY) 
 

4700 

 

22/23 VERDEJO  – Jose Pariente 
(RUEDA) 
 

6500 

 

2022 ALBARINO «Xion» – Attis  
(RÍAS BAIXAS) 
 

5700 

 

2023 CONDADO DE TEA – La Val 
(Albarino, Treixadura, Loureiro) (RIAS BAIXAS) 
 

5900 

  НОВЫЙ СВЕТ/NEW WORLD  

 

2022 CHENIN BLANC «Nautical Dawn» – Alheit 
Vineyards 
(Stellenbosch, SOUTH AFRICA) 
 

15500 

 

2023 SAUVIGNON BLANC «The Ned» – Marisco 
Vineyards 
(Marlborough, NEW ZEALAND) 
 

6500 

 
 

ГРЕЦИЯ/GREECE 750ml 

 

2023 
 

RETSINA Amphore Natur –  Tetramythos 
Roditis (PELOPONNESE) 
 

 
 

 4700 

 

2023 MOSCHOFILERO –  Tselepos 
(Mantinia, GREECE) 
 

 

 4900 

 
 

 

РОССИЯ И ГРУЗИЯ/ 
RUSSIA AND GEORGIA   

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

2017 CHARDONNAY Semigorye Reserve –  Villa 
Victoria 
(Semigorye, KUBAN) 
 

 

 4500 

 

2022 SAUVIGNON BLANC «Krasnaya Gorka» –
Galitsky and Galitsky 
(Anapa, KUBAN) 
 

 6300 

 

2023 POLYOT SHMELYA – Nikolaev & Sons  
Marsanne, Roussane  
(Lefkadia Valley, KUBAN) 
 
 
 

 

 4700 

 
 

СВЕЖИЕ И ЦИТРУСОВЫЕ БЕЛЫЕ ВИНА 
  

 
 

МЯГКИЕ И ФРУКТОВЫЕ БЕЛЫЕ ВИНА   

 
 

АРОМАТИЧНЫЕ И ЯРКИЕ БЕЛЫЕ ВИНА   

 
 

ЗРЕЛЫЕ И КОМПЛЕКСНЫЕ БЕЛЫЕ ВИНА   



Все цены указаны в рублях. Все налоги включены 

 

 

  

 

 

 

КРАСНОЕ ВИНО / 

RED WINES  

  

 
 

ФРАНЦИЯ / FRANCE 
  

750ml 

 

2019 COTEAUX CHAMPENOIS Rouge – Veuve Doussot 
Pinot Noir (CHAMPAGNE) 
 

8500 

 

2022 PINOT NOIR «Pierre Dumont» – Jean Loron 
(BOURGOGNE) 
 

6900 

 

2018 IRANCY – Gabin et Felix Richoux  
Pinot Noir (BOURGOGNE) 
 

7900 

 

2020 SANTENAY «Les Champs Claudes» Vieilles Vignes 
– Domaine Bachey-Legros 
Pinot Noir (BOURGOGNE) 
 

 15900 

 

2018 ECHEZEAUX Grand Cru – Domaine Christian 
Clerget 
Pinot Noir (BOURGOGNE) 
 

29500 

 

2018 POMMARD  Vieilles Vignes  – Philippe  Girard  
Pinot Noir (BOURGOGNE) 
 

19500 

 

2021 SANCERRE Rouge – Domaine Franck Millet 
Pinot Noir (VAL DE LOIRE) 
 

6900 

 

22/23 GAMAY «Les Perdriettes» –  Guy Allion 
(VAL DE LOIRE) 
 

4600 

 

2019 CHATEAU LA FAVIERE 
Cabernet Sauvignon, Merlot, Cabernet Franc (Bordeaux, 
FRANCE) 
 

4900 

 

2006 СHATEAU POTENSAC  
Cabernet Sauvignon, Merlot, Cabernet Franc  
(Medoc, BORDEAUX) 
 

18800 

 

2015 CHATEAU RIPEAU «Tour de Ripeau» Saint-
Emilion Grand Cru  
Merlot, Cabernet Franc, Cabernet Sauvignon 
(Saint-Emilion , BORDEAUX) 
 

15500 

 

2016  COTES DU RHONE «La Granacha» – Les 
Vignerons d'Estezargues 
Grenache, Syrah, Mourvedre, Carignan 
(VAL DU RHONE)   
  

4500 

 

2023 PINOT NOIR Les Mougeottes 
(Medium dry) (Languedoc, FRANCE) 
 

4400 

 

2022 CHATEAU L’HOSPITALET Grand Vin – Gerard 
Bertrand 
Syrah, Grenache, Mourvedre  
(LANGUEDOC-ROUSILLON) 
 
 

13900 

 
 

ЛЕГКИЕ И ЭЛЕГАНТНЫЕ КРАСНЫЕ  

 
 КРАСНЫЕ ВИНА СРЕДНЕЙ ИНТЕНСИВНОСТИ  

  ПОЛНОТЕЛЫЕ И ЭКСТРАКТИВНЫЕ КРАСНЫЕ   

 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Все цены указаны в рублях. Все налоги включены 

 

 

  

 

 

КРАСНОЕ ВИНО /                     

RED WINES  

  

 ИТАЛИЯ/ITALY 
 

 750ml 

 

2019 LAGREIN «Rieder» – Castelfeder 
(ALTO-ADIGE) 
 

5500 

 

2022 PINOT NERO – Antonutti 
(FRIULI) 
 

5500 

 

22/23 VALPOLICELLA Classico – Viviani 
Corvina, Molinara, Corvinone (VENETO) 
 

5800 

 

2021 VALPOLICELLA RIPASSO Valpantena – Bertani 
Corvina Veronese, Merlot, Rondinella  
(Medium dry) (VENETO) 

 

6900 

 

2016 AMARONE DELLA VALPOLICELLA Classico  
Santambrogio  – Cantine Aldegheri 
Corvina, Rondinella, Corvinоne, Molinara  (VENETO)  
 

18500 

 

2022 COLLINE NOVARESI «Neb» – Torraccia del 
Piantavigna 
Nebbiolo (PIEMONTE) 
 

4900 

 

 

2022 
BARBERA D’ASTI «Leradici» – Mauro Molino 
(PIEMONTE) 
 

5400 

 

2013 CAMPI RAUDII –  Vallana 
Nebbiolo, Uva Rara, Vespolina  (PIEMONTE) 
 

6800 

 

2015 BARBARESCO «Feyles» Riserva –  Sorelle de 
Nicola 
Nebbiolo (PIEMONTE) 
 

9500 

 

2018 BAROLO «Paesi Tuoi»  – Vite Colte 
Nebbiolo (PIEMONTE) 
 

9900 

 

2021 TIGNANELLO – Antinori 
(Sangiovese, Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc) 
(TOSCANA) 
 

29900 

 

2019 CHIANTI CLASSICO – Vallepicciola 
Sangiovese (TOSCANA) 
 

6500 

 

2020 TASSINAIA – Castello del Terriccio 
Merlot, Cabernet Sauvignon (TOSCANA) 
 

 

12500 

 

2004 CASTELLO DEL TERRICCIO 
Syrah, Petit Verdot (TOSCANA) 
 

25000 

 
 

2017 BRUNELLO DI MONTALCINO Riserva –                       
La Lecciaia                                                                 
Sangiovese Grosso (TOSCANA) 
 

14500 

 

2019 BIFERNO RISERVA ROSSO  – Tombacco  
Aglianico, Montepulciano (MOLISE) 
 

4200 

 

2018 NICOLAUS – I Buongiorno 
Primitivo, Negromaro (PUGLIA) 
 

6500 

 

2023 PRIMITIVO Appassimento "Rinforzato" –  
Giordano Vini 
Negromaro (PUGLIA) 
 

6900 

 

2018 O'SCURU O'SCURU – Al-Cantara 
Nerello Mascalese,  Nerello Cappuccio (SICILY) 
 
 

7500 

 

NV CHINATO – Borgogno 
Nebbiolo, Barbera (Sweet) (PIEMONTE) 
 
 

8500 

 
 

ЛЕГКИЕ И ЭЛЕГАНТНЫЕ КРАСНЫЕ   

 
 КРАСНЫЕ ВИНА СРЕДНЕЙ ИНТЕНСИВНОСТИ   

  ПОЛНОТЕЛЫЕ И ЭКСТРАКТИВНЫЕ КРАСНЫЕ  

 

  



Все цены указаны в рублях. Все налоги включены 

 

 

  

 

 
 

КРАСНОЕ ВИНО / 

RED WINES  

 

 
ГЕРМАНИЯ/GERMANY   

 

750ml 

 

2021 SPATBURGUNDER «Tradition» – Von Buhl 
(Pfalz, GERMANY) 
 

 7100 

 

2018 SPATBURGUNDER Arzheimer am 
Furstenweg – Kranz (Pfalz, GERMANY) 
 

 13900 

  
АВСТРИЯ/AUSTRIA 

 

 750ml 

 

2021 ZWEIGELT – Nehrer 
(Burgenland, AUSTRIA) 
 

 4700 

 

2022 BLAUFRANKISCH – Moric 
(Burgenland, AUSTRIA) 

 7900 

  
CЛОВАКИЯ/SLOVAKIA 

 

  

 

2021 KEKFRANKOS – Bott Frigyes 
(Juznoslovenska) 

 6300 

  
CЕРБИЯ/SERBIA 

 

  

 

2018  AKSIOM –  Deuriс 
Probus, Merlot, Marselan, Petit Verdot  
(Fruska gora) 
 

 7900 

  
ИСПАНИЯ/SPAIN 

 

 1500ml 

 

2018 
 

CONDE VALDEMAR Crianza              
Tempranillo, Mazuelo (Riоja) 
 

 7900 

  
  750ml 

 

2014 CASTILLO DE ALBAI Gran Reserva              
Tempranillo (Riоja) 
 

 5800 

 

2022 MENCIA – Pagos del Galir 
(Galicia, Valdeorras) 
 

5300 

 

2021 EXODO – Bodega Delampa 
Monastrell (Jumilla) 
 

4100 

  
ЛИВАН/LEBANON  

 

 

 

2000 CHATEAU MUSAR 
(Bekaa Valley) 
 

25500 

  
США/USA 

  

 

 

2021 ZINFANDEL Beyer Ranch – Wente  
(California) 
 

9500 

  АРГЕНТИНА/ ARGENTINA  

 
2020 PINOT NOIR «Red Soil» –  Manos Negras 

(Rio Negro) 
 
 

6500 

 

2021 TINTAS DE UCO – Claroscuro 
Malbec, Cabernet Franc, Petit Verdot (Uco) 
 

4100 

  АВСТРАЛИЯ/AUSTRALIA  

 

2019 CABERNET SAUVIGNON «High Ridge» – 
Greenock Creek 
(Barossa Valley) 
 

9900 

 

2022 SHIRAZ «Gnarly Dudes» –  Two Hands 
(Barossa Valley) 
 

9500 



Все цены указаны в рублях. Все налоги включены 

РОССИЯ/RUSSIA 750ml 

2016 MERLOT Semigorye Reserve  –  Villa
Victoria 
(Semigorye, KUBAN) 

4500 

2023 SAPERAVI «Shishka» – Usadba Mezyb
(Gelendzhik, KUBAN) 

4100 

2021 ARENA –  Krinica 
Syrah,  Cabernet Sauvignon,  Marselan, 
Mourvedre,  Cabernet Franc 
(Gelendzhik, KUBAN) 

4500 

2022 SYRAH – Mangup 
(CRIMEA) 

4400 

2022 PINOT NOIR «Evolution» – Aya Organic
Wine & Vineyards 
(CRIMEA) 

5100 

ГРУЗИЯ/GEORGIA 

2022 KINDZMARAULI – Marani 
Saperavi (Kakheti, GEORGIA) 

 4500 



Все цены указаны в рублях. Все налоги включены 
 

 
 
 
 

 

 

 

КОКТЕЙЛЬНАЯ КАРТА / COCKTAIL 
LIST    

 
 

 

 КЛАССИКА/CLASSIC  

 B-52                                                                                          
Кофейный, Сливочный и Апельсиновый Ликёры 
 
 

590 

 COSMOPOLITAN 
Водка, Апельсиновый Ликёр, Клюквенный Морс 
  
 

690 

 BASIL SMASH 
Джин, Базилик, Лимон, Сахар 
 

690 

 ГЛИНТВЕЙН/ MULLED WINE 

Красное Вино, Фрукты, Мёд, Специи 

 
 

790 

 NEGRONI 

Джин, Биттер, Вермут, Апельсин 

 

 
790 

 KIR ROYAL 
Игристое вино, Ликер и Ягоды Чёрной Смородины 
 

 

850 

 MOJITO/ STRAWBERRY MOJITO 
Ром, Мята, Лайм, Сахар, Содовая / Клубника         
 

870 

 MARGARITA /STRAWBERRY MARGARITA 
Текила, Апельсиновый Ликёр, Клубника, Лайм 
 
 

890 

 APEROL SPRITZ  
Aperol, Игристое, Содовая, Апельсин 
 

 

890 

 LONG ISLAND ICE TEA 
Апельсиновый Ликёр, Джин, Водка, Ром, Текила, 
Лайм, Кола 
 

990 

 АВТОРСКИЕ/SIGNATURE 

 

 

 

 SUMMERTIME GIN & TONIC 
Джин, Питахайя, Личи, Белый кардамон, Evervess 
Тоник 
 

690 

 PINKISH RONNI 
Джин, Вермут Bianco, Ликер Cassis, Питахайя, Личи, 
Белый кардамон 
 

790 

 CREOLE SPRITZ  
Ром, Chemer Gold, Арбузный биттер, Evervess Тоник 
 

850 

 WHITE SPRITZ 
Белое и Игристое Вино, Саган-Дайля, Ваниль, Зеленое 
Яблоко 

890 

 WHATERMELON BOULEVARDIER 
Виски, Campari, Вермут Rosso, Арбузный биттер 
 

950 

 PORNSTAR DAIQUIRI 

Ром, Сироп Ваниль, Маракуйя, Игристое 

 

990 

 LI-LA PALOMA 
Текила, Биттер, Лаванда, Зизифора, Кактус, Лимон, 
Тоник 

 

990 

   

  



Все цены указаны в рублях. Все налоги включены 
 

  
 
 

 

 
 

КАРТА ПИВА / BEER LIST   

 
 

 

 
 

НА КРАНАХ / DRAFT BEER  
 

 
330 мл 

 
500 ml 

RUSSIA GLETCHER Heidegger Hell 4.7 % 430 550 

RUSSIA GLETCHER Ausweis Weisse 5.2 % 430 550 

     

 

 

БУТЫЛОЧНОЕ ПИВО /  
BOTTLED BEER 

 
 

 

 ЛАГЕР /LAGER 
 

  

GERMANY AYINGER Lager Hell   4.9% 500 ml 890 

CZECH REPUBLIC  NOVOPACKE KRYSTOF   4.5% 500 ml 750 

     

 ЭЛЬ/ ALE    

RUSSIA GLETCHER Underground Ale   4.7% 500 ml 550 

 

 

ИПА/IPA 
 

 

  

RUSSIA GLETCHER Milk of Amnesia Tropic  500 ml 570 

 
ПШЕНИЧНОЕ / WHEAT  

 

 
  

GERMANY 
 AYINGER Bräu-Weisse 5.1% 500 ml 890 

GERMANY STEINBRAU Schwarzbier 5.0% 500 ml 890 

 

 

 
ПОРТЕРЫ/CТАУТЫ/PORTER/ 

STOUT 

 

 

  

RUSSIA GLETCHER  Iron Woods   4.8% 500 ml 580 

RUSSIA YAKOR Russian Imperial Stout   11% 250 ml 490 

 

СИДР И ФРУКТОВОЕ  ПИВО/ 
CIDER AND FRUIT BEER 

 

 

  

RUSSIA 
 

GLETCHER Ruby Road  7% 500 ml 590 

RUSSIA 
 

BULLEVIE VIVIZERO    5.5% 500 ml 550 

RUSSIA YAKOR Chardonnay Brut   6.5% 750 ml 1600 

RUSSIA YAKOR Grape Ale     7 % 750 ml 1600 

RUSSIA YAKOR Kokur  6,5 % 750 ml 1600 

RUSSIA 
 

POIRE DE BULLEVIE  
   6% 750 ml 1550 

 

 

 
БЕЗАЛКОГОЛЬНОЕ /NON ALCOHOL  

 

GERMANY KULMBACHER Edelherb 
0.5% 500 ml 690 

GERMANY 
SCHNEIDER WEISSE TAP 3 
Unfiltered  

0.5% 500 ml 790 

 
 
 

Многие сорта непастеризованные и 
нефильтрованные, поэтому возможен осадок. 
Советуем его взболтать. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  



Все цены указаны в рублях. Все налоги включены 
 

  
 

ФЕРМЕРСКИЕ ДИСТИЛЛЯТЫ / 
FARM SPIRITS 

 

  
 

Виноградные и Фруктовые 
Grape & Fruit Spirits    

 
 
 

 

  ГРАППА / GRAPPA  
  

 50ml 

  TRADIZIONE – Nonino (Friuli) 

 

 650 

  FRIULANA – Nonino (Friuli) 

 

 790 

  IL MOSCATO – Nonino (Friuli) 

 

 850 

 

  БРЕНДИ/BRANDY 
 

 50ml 

 

 10 y.o. TORRES Gran Reserva 
(Catalonia, Penedes, SPAIN)  
 
 

 490 

  АРМАНЬЯК /ARMAGNAC  
 

 50ml 

 1998 BARON DE  SIGOGNAC                             

(Bas-Armagnac)  

 

 1750 

  КОНЬЯК / COGNAC  
 

 50ml 

 VS MONNET 

 
 690 

 VS MARRET 

 
 850 

 VS CHATEAU DE MONTIFAUD  
(Fine Petite Champagne) 

 

 750 

 VSOP HINE Rare (Fine Champagne) 

 
 1600 

 VSOP ROULLET 

 
 790 

 VSOP FRAPIN (Grande Champagne) 

  
 1400 

 XO JEAN FILLIOUX Cep d'Or Grande 
Champagne 1er Cru AOC 
 

 2200 

 
 

  
 

КАЛЬВАДОС / CALVADOS  
 

  

50ml 

 5 y.o. MAGLOIRE Fine VSOP (Pays d’Auge) 
 

 

 670 

  



Все цены указаны в рублях. Все налоги включены 
 

 
 
 
 

 
 

Зерновые спирты /               
Grain Spirits 

 

  

  ВИСКИ / 
WHISKY & WHISKEY 

 

  
50ml 

 
 

 ОДНОСОЛОДОВЫЙ ШОТЛАНДСКИЙ 
ВИСКИ/SCOTCH SINGLE MALT 

 

 

 12 y.o. GLENFIDDICH  
(Speyside) 

1500 

 15 y.o. GLENFIDDICH  
(Speyside) 

1900 

 14 y.o BALVENIE Caribbean Cask  
(Speyside) 

2500 

 16 y.o TOMINTOUL Glenlivet 
(Speyside) 

1800 

 12 y.o. MACALLAN Double Cask  
(Speyside) 

2200 

 10 y.o. BENRIACH  
(Speyside) 

950 

 12 y.o. MORTLACH 
(Speyside) 

1900 

 12 y.o AUCHENTOSHAN AMERICAN OAK 
(Lowland) 

850 

 10 y.o. LAPHROAIG 
(Islay) 

1100 

 3 y.o SMOKEHEAD 
(Islay) 

1300 

 16 y.o. BUNNAHABHAIN 
(Islay) 

2100 

  КУПАЖИРОВАННЫЙ ШОТЛАНДСКИЙ 
ВИСКИ/SCOTCH BLENDED WHISKY 

 

 

 3 y.o GRANTS Triple Wood 
 

450 

 8 y.o MONKEY SHOULDER   
 

950 

 12 y.o. CHIVAS REGAL 
 

850 

  
КУПАЖИРОВАННЫЙ ИРЛАНДСКИЙ ВИСКИ/ 

IRISH BLENDED WHISKEY  

 

 

 6 y.o. TULLAMORE DEW  
 

550 

 6 y.o. JAMESON 
 

590 

  БУРБОН США/BOURBON USA 
 

 

 4 y.o. JIM BEAM WHITE 
(Kentucky) 

550 

 3 y.o BOWSAW Small Batch 
(Kentucky) 

850 

 4 y.o. JACK DANIEL’S  Old № 7  
(Tennessee) 

660 

  
 

ДЖИН / GIN 
 

  
50ml 

  BEEFEATER London Dry (GREAT BRITAIN) 
 

450 

  HENDRICK’S (SCOTLAND) 
 

1500 
 

890 

  GORDONS Pink Premium (GREAT BRITAIN) 470 

  



Все цены указаны в рублях. Все налоги включены 
 

   
 

НАСТОЙКА /  
TRADITIONAL TINCTURE  

 
 
 
 

50ml 

  ХРЕНОВУХА  
Horseradish  
 

350 

  ВИШНЯ/МЯТА 
Cherry/Mint 
 

350 

  ЧЁРНАЯ СМОРОДИНА/БАЗИЛИК 
Black currant /Basil 
 

350 

  МАЛИНА/БРУСНИКА/МОЖЖЕВЕЛЬНИК  
Rasberry/Lingoberry/Juniper 
 

350 

  ЛИМОНЧЕЛЛО  
Limocello  
 

350 

  ЧЕРНИКА / АПЕЛЬСИН  
Blueberry/Orange 
 

350 

  ФЕРМЕРСКИЙ СЕТ 
 

 160ml 

   НАБОР из 4-х домашних настоек 
(вишня/мята, чёрная смородина/базилик, 
малина/брусника/можжевельник, хреновуха) 

 990 

  
 

 
ВОДКА / VODKA  

 
 

 

 

 

 

 
 

 
50ml 

 

 

GASTRONOM Купаж №1, классический 
 

420 

 

 

 

GASTRONOM Купаж №4, к рыбным блюдам  
 

420 

 

 

GASTRONOM Купаж №7, к мясным блюдам  
 

420 

 

 

GASTRONOM Купаж №9, к десертным блюдам  420 

  
   

  
   

  BELUGA Gold Line (RUSSIA) 

 
 750 

 

  BELUGA Noble (RUSSIA) 

 
 490 

  BELUGA Transatlantic (RUSSIA) 

 
 550 

  BELUGA Allure (RUSSIA) 
 

 

 750  

   

TSARSKAYA ORIGINAL (RUSSIA) 

 

 350 

  TSARSKAYA GOLD (RUSSIA) 

 

 380 

 

 

SIBERIAN EXSPRESS(RUSSIA) 

 

 450 

  ONEGIN (RUSSIA) 

 
 590 

  CHISTYYE ROSY (RUSSIA) 

 
 650 

  FINLANDIA Classic (FINLAND) 

 

490 

  KOSKENKORVA (FINLAND) 

 

550 

  GREY GOOSE (Cognac, FRANCE) 

 

 750 

     

  



Все цены указаны в рублях. Все налоги включены 
 

  
 

Из экзотических растений / 
Exotic Plants Spirits 

 

  

  

РОМ  /RUM  
 

 

50ml 

 2 y.o. PLANTATION Grande Reserve Cognac Ferrand  
(BARBADOS) 
 

550 

 4 y.o CARTA VIEJA Extra Claro 

(PANAMA) 

 

350 

 12 y.o. BOTRAN Reserva Superior №12  

(GUATEMALA) 
 

750 

 15 y.o. BUMBU  Original Spiced  (BARBADOS) 950 

    

   

ТЕКИЛА / TEQUILA  
 
 

  

50ml 

  LEY 925 Rosa Blanco Premium (100 % de Agave) 
 

590 

  LEY 925 Anejo Cristalino (100 % de Agave) 
 

690 

 

  

БИТТЕРЫ & ЛИКЕРЫ /        
BITTERS & LIQUEURS 

 

 

 
 

50ml 

     
  CHINATO BORGOGNO (ITALY) 

 
 690 

  CAMPARI (ITALY) 
 

 490 

  APEROL (ITALY) 
 

 390 

  AMARO MONTENEGRO (ITALY) 
 

 690 

 1 y.o. FERNET BRANCA (ITALY) 
 

 650 

  LIMONCELLO (HOMEMADE) 
 

 350 

  FRUKO SCHULZ Liquors (CZECH REPUBLIC) 
 

 290 

  RICARD (FRANCE) 
 

 350 

 1 y.o. JÄGERMEISTER (GERMANY) 
 

 490 
 

  BECHEROVKA (CZECH REPUBLIC) 
 

 390 

  BAILEY’S (IRELAND) 
 

 550 

  KAHLÚA (MEXICO) 
 

 480 

  

  



Все цены указаны в рублях. Все налоги включены 
 

 
 

КОФЕ И КАКАО / COFFEE & COCOA 

 
  ESPRESSO, AMERICANO (Light/ Dark) 

 

 290 

  DOUBLE ESPRESSO (Light/Dark) 
 

 450  

  CAPUCCINO, LATTE 

(Мы можем приготовить для Вас на 
соевом/кокосовом/овсяном /миндальном/ 
банановом молоке) 
 

 350 

  FLAT WHITE 
 

 450 

  DECAFFEINATED (Кофе без кофеина) 
 

 290 

  IRISH COFFEE 
 

 750 

  CAFÉ GLACÉ 
 

 430 

  BUMBLE  COFFEE 

(Кофе, апельсиновый фреш, карамель) 

 490 

  BAILEYS ESPRESSO 
 

 590 

  RAF (Раф) 
 

 450 

  ICE COFFEE  490 

  COCOA WITH MARSHMALLOWS  360 

   
ЧАЙ / TEA (350 мл) 

 

  

Black ASSAM  GFOP (INDIA) 
 

 400 

Black EARL GREY ROYAL (CHINA) 
 

 400 

Aged Black PU ERH MILLESIME 1988 (CHINA) 
 

 550 

Green SENCHA DU MANDARIN (CHINA) 
 

 400 

Green FLOWERS OF JASMIN (CHINA) 
 

 400 

Oolong MILKY OOLONG (TAIWAN)  
 

 600 

Herbal  

Melange 
TISANE ABBAYE 
Липа, вербена, мята, лимонник 

 

 400 

Herbal  
Melange 

CAMOMILE / РОМАШКА 
 

 400 

Rooibos Melange MARABOUT (SOUTH AFRICA) 
Ройбуш, яблоко, карамель 

 

 400 

  
СОГРЕВАЮЩИЕ НАПИТКИ /                  

HOT BEVERAGES (450 мл) 

 

 

Homemade ОБЛЕПИХОВО-ИМБИРНЫЙ НАПИТОК С 
РОЗМАРИНОМ 

(sea buckthorn & ginger beverage with rosemary) 

 
 

590 

Homemade АПЕЛЬСИНОВЫЙ "РОЙБУШ" С МЯТОЙ И 
МОЖЖЕВЕЛОВОЙ ЯГОДОЙ 

(orange rooibos with mint and juniper berry) 

 
 

590 

Homemade ПРЯНЫЙ ЧЕРНЫЙ/ЗЕЛЁНЫЙ ЧАЙ С 
ЛЕСНЫМИ ЯГОДАМИ 

(spicy black/green tea with forest berries) 
 

590 

 
 
 




